

农心杯中国先锋“请”出日韩主将

郑州小伙杨鼎新狂飙七连胜



杨鼎新在比赛后 《弈客围棋》供图

本报讯(记者 王文捷)昨日,第21届农心杯拉面杯世界围棋团体锦标赛第八局在韩国釜山战罢,中国队先锋、郑州小伙杨鼎新九段中盘击败韩国队副帅申真谗九段,豪取个人七连胜,并且追平了范廷钰在农心杯单届最高的连胜纪录。目前,日本队和韩国队都仅剩主将,而中国队5人(柯洁、申旻埈、范廷钰、谢尔豪、杨鼎新)则毫发未伤。

布局阶段,执白的杨鼎新在左边捞取了大量的实地,中盘阶段,黑棋一直处于被压制的状态,申真谗完全没有发挥的余地。不利局面下,申真谗强行冲击右击上白棋,杨鼎新沉着应对,申真谗见大势已去愈发急躁,仅弈至170手便投子认输。

5000万韩元,不仅超过申旻埈的新人连胜纪录,同时也追平范廷钰的七连胜纪录。

建业将士飞抵深圳

本报讯(记者 刘超峰)中超联赛上轮主场绝杀保级困难户天津天海之后,明晚又将迎来苦苦挣扎的另一个保级困难户深圳队。昨天,河南建业主帅王宝山率领全体将士,踏上飞赴深圳的征程并顺利抵达,备战明日与深圳队比赛的比赛。

保级“二人转”谁入“地狱”——中超联赛保级形势分析

23日,中超联赛结束了第28轮的全面争夺。在一场“天王山之战”中,广州恒大主场如愿拿下上海海港,牢牢掌握了主动权。当恒大、国安和上海上演争冠“三国杀”之时,谁将降级离开中超也是令人关注的热点。

河南小伙斩获中国首个健身先生世界冠军

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省社会体育事务中心获悉,在24日于匈牙利布达佩斯结束的2019年世界青年健美健身锦标赛暨女子健身模特世界锦标赛上,身披中国队“战袍”的一男一女两位河南老乡杨文杰和赵婉羽发挥出色,勇夺一金一银。

国家文物局“弘扬优秀传统文化”主题展览重点推介项目《追迹文明——新中国河南考古七十年》入选

本报讯(记者 成燕)昨日,记者从郑州博物馆了解到,近日,经专家评审,国家文物局公布了2019年度“弘扬优秀传统文化、培育社会主义核心价值观”主题展览推介项目100项名单,其中重点推介项目20项。

是近代中国考古事业成长的主阵地,河南考古从某种程度上被作为中国考古学发展历程的一个极其重要的缩影。

物达196件(套),国宝荟萃,精品云集。该展览梳理了新中国成立70年来河南的重要考古发现、精品文物和学术研究成果,弘扬了优秀传统文化,传播了社会主义核心价值观。

听省非遗香包技艺传承人讲述“布”一样的世界



本报讯(记者 成燕 文图)如何传承我国优秀传统文化,弘扬郑州二七精神?昨日,由郑州文化会馆主办、二七区文化馆承办的“‘布’一样的世界”手工香包非遗文化展在郑州非物质文化遗产展示馆举办。

色彩斑斓的香包吸引众多市民驻足欣赏。憨态可掬的十二生肖造型香包,寓意吉祥如意的苹果香包,使用蜡染工艺的“青花瓷”系列布艺香包……几位家长带着孩子一边抚摸着可爱的小老虎造型香包,一边讲述着中国传统香包悠久的历史。

张老师的徒弟娟娟告诉记者,张艳师不仅是一位优秀的手工匠人,更是一位极具天赋的原创设计师,在传承传统技艺的同时,也为我们打开了一个别开生面的“布”一样的世界。

郑报影迷俱乐部邀请影迷来和印度小哥开心游世界

本报讯(记者 杨丽萍)怀揣100欧元也能穷游世界?今日下午两点,郑报影迷俱乐部将邀请20位影迷,在奥斯卡西元国际影城抢先观看冒险喜剧《衣柜里的冒险王》,影片笑料百出堪称“印囡”,赶快报名参加吧,具体参与方式详见本报官方微信。

于是,身上只有100欧元的阿贾带着母亲的骨灰踏上巴黎穷游之旅。为了省去住宿费阿贾藏在宜家家的衣柜里,不料阴差阳错被运到英国,而后辗转流落到西班牙、意大利、利比亚……一段精彩非凡的冒险之旅由此展开。

是阿贾仍然保有印度人的乐观精神,在最窘迫的境地中也把悲惨命运变成欢乐旅程。

李洱“回家”畅谈“写作与情怀”

昨日上午,郑州师范学院嵩山学堂内座无虚席,第十届茅盾文学奖获得者、郑州师范学院优秀校友李洱重回校园,和母校师生面对面畅谈“写作与情怀”。

“从1987年到1997年,我人生中美好的10年是在郑州师院度过,今天能够‘回家’非常高兴,看到学校的大门,感觉就像看到了家的炊烟,到处都是回忆……”一开场,李洱就对母校深情“告白”,他提到,感谢在母校度过的10年难忘时光。

谈到茅盾文学奖获奖作品《应物兄》13年的创作历程,李洱感触颇深,他说:“写完的那一刹那,我禁不住喜悦而泣,这其中那有一个作家对自己作品品质的坚持和期许,也有对文中人物生死不息的怜惜和审视。”



弘扬工匠精神 传承陶瓷文化

本报讯(记者 成燕)记者从郑州市工艺美术行业协会了解到,为弘扬工匠精神,进一步提升我市陶瓷艺术从业人员的技艺水平,推动陶瓷传统文化的传承和艺术创新,为陶瓷行业提质升级提供有力量的人才保障,由郑州市第十六届职工技术运动会——郑州市第一届陶瓷设计制作技能大赛”将于12月7日在河南工程学院举行。

我省36所武术特色学校接受抽查考核验收

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省体育局获悉,从11月17日开始,河南省体育局、河南省教育厅组织6个专家小组,以抽查的方式对全省36所武术特色学校进行了年度考核验收。

为弘扬民族精神,传承武术文化,促进学生全面发展,2015年11月,河南省体育局和河南省教育厅联合启动了武术特色学校建设项目,引起了社会各界广泛关注和积极响应。目前,全省已有109所学校被命名为河南省武术特色学校。

从17日开始,6个专家小组根据区域划分前往被检学校进行考核验收。在考核验收过程中,各专家小组主要通过观看展演、听取汇报、查阅资料、考察场馆、召开座谈会等形式进行。

省传统学校足球赛兰考开战

本报(记者 刘超峰)由河南省体育局、河南省教育厅主办,河南省球类运动管理中心、河南省足球协会承办的2019河南省传统项目学校足球锦标赛,近日在兰考创新中学开战,来自全省各地市男、女共15支传统足球队的队伍参加此次比赛。